
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ



Фондом «Демократичні ініціативи» імені Ілька Кучеріва спільно з Центром політичної соціології протягом 3–12 березня 2024
р. на замовлення медіамережі «Вікно Відновлення» (UA Recovery Window Media Network) було проведене
загальнонаціональне опитування методом face-to-face, присвячене проблемам відновлення України та медіаспоживання
громадян. Загалом було опитано 2001 респондент віком від 18 років у Вінницькій, Волинській, Дніпропетровській,
Житомирській, Закарпатській, Запорізькій, Івано-Франківській, Київській, Кіровоградській, Львівській, Миколаївській,
Одеській, Полтавській, Рівненській, Сумській, Тернопільській, Харківській, Херсонській, Хмельницькій, Черкаській,
Чернігівській, Чернівецькій областях та місті Києві (у Запорізькій, Харківській та Херсонській областях – лише на тих
територіях, що контролюються Україною та де не ведуться бойові дії).

Вибірка є багатоступеневою із застосуванням випадкового відбору населених пунктів на перших етапах та квотним відбором
респондентів на заключному етапі. Вибіркова сукупність відтворює демографічну структуру дорослого населення територій,
на яких проводилося опитування, станом на початок 2022 року. Максимальна випадкова похибка вибірки не перевищує
2,3%. Водночас, слід враховувати систематичні відхилення вибірки через вимушену міграцію мільйонів громадян,
спричинену російсько-українською війною.



Яку ситуацію Ви особисто розглядатимете як перемогу у війні? %
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Чи вірите Ви, що після війни Україна відновить свій довоєнний соціально-економічний потенціал?
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На Вашу думку, які сфери потребуватимуть першочергового відновлення? 
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На Вашу думку, які сфери потребуватимуть першочергового відновлення? 
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На Вашу думку, які перешкоди заважатимуть швидкому відновленню післявоєнної України?
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Хто, на Вашу думку, відіграватиме ключову роль у відновленні України після закінчення війни? 
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Яку свою роль Ви особисто вбачаєте у процесах відновлення України? 
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ОЦІНІТЬ, НАСКІЛЬКИ ВИ ЗГОДНІ ЧИ НЕ 
ЗГОДНІ З НАСТУПНИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ



Люди з інших регіонів (міст, сіл) України не зможуть зрозуміти проблеми з відновленням мого
регіону (міста, села)

%

9%

23%

40%

20%

8%

Зовсім не згоден

Скоріше не згоден

Важко сказати, згоден чи ні

Скоріше згоден

Цілком згоден



Проблеми з відновленням на місцях (як-то поганий місцевий транспорт чи стан житла) 
є наслідком непродуманої політики місцевої влади

%

4%

13%

36%
31%

16%

Зовсім не згоден

Скоріше не згоден

Важко сказати, згоден чи ні

Скоріше згоден

Цілком згоден



Частина західної фінансової допомоги на відновлення буде розкрадена %

2%

8%

33%

34%

23%

Зовсім не згоден

Скоріше не згоден

Важко сказати, згоден чи ні

Скоріше згоден

Цілком згоден



Під час відбудови України з'являться можливості позбавитися також довоєнних недоліків
державної політики

%

3%

8%

45%

30%

14%

Зовсім не згоден

Скоріше не згоден

Важко сказати, згоден чи ні

Скоріше згоден

Цілком згоден



ЯКОЮ МІРОЮ ВИ ДОВІРЯЄТЕ ТАКИМ 
СОЦІАЛЬНИМ ІНСТИТУТАМ?



Президент України %
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Важко відповісти



Президент України %
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Скоріше довіряю

Повністю довіряю

Важко відповісти

60+ 50-59 років 40-49 років 30-39 років 18-29 років



Верховна Рада України %
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Уряд України %
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Уряд України %
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Зовсім не довіряю

Скоріше не довіряю

Скоріше довіряю

Повністю довіряю

Важко відповісти

60+ 50-59 років 40-49 років 30-39 років 18-29 років



Державний апарат (чиновники) %

28.6
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Державний апарат (чиновники) %
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Важко відповісти

60+ 50-59 років 40-49 років 30-39 років 18-29 років



Голова вашого міста / селища / села %
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Місцева рада вашого міста / селища / села %
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Журналісти-розслідувачі %

8.5

14.8

41.6
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Важко відповісти



Журналісти-розслідувачі %
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Зовсім не довіряю

Скоріше не довіряю

Скоріше довіряю

Повністю довіряю

Важко відповісти

60+ 50-59 років 40-49 років 30-39 років 18-29 років



Журналісти-розслідувачі %

9.5

16.6

38.5
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19.6

9.8

13.7

39.1

19.4
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Скоріше не довіряю
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Важко відповісти

Вища або незакінчена вища Середня спеціальна Незакінчена та загальна середня



Національні ЗМІ %

13.5
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Національні ЗМІ %

11.5

21.1

33.2

10.9

23.3

13.5

20.8

30.1

9.8

25.7

15.2

25.2

32.8

7.4

19.5

0 5 10 15 20 25 30 35

Зовсім не довіряю

Скоріше не довіряю
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Вища або незакінчена вища Середня спеціальна Незакінчена та загальна середня



Національні ЗМІ %
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Зовсім не довіряю

Скоріше не довіряю
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Повністю довіряю

Важко відповісти

60+ 50-59 років 40-49 років 30-39 років 18-29 років



Національні ЗМІ %
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Захід Центр Південь Схід



Місцеві ЗМІ %
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Місцеві ЗМІ %
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Зовсім не довіряю

Скоріше не довіряю

Скоріше довіряю

Повністю довіряю

Важко відповісти

Вища або незакінчена вища Середня спеціальна Незакінчена та загальна середня



Місцеві ЗМІ %
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Захід Центр Південь Схід



Вкажіть, будь ласка, джерела, з яких Ви отримуєте інформацію про щоденні новини? 

2.7
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16.6

31.4

32.6

35.4

35.7

37.4
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39.4

41.3

Важко сказати

Радіо

Супутникове телебачення

Просто Інтернет-сайти

Групові чати у Вайбер, WhatsApp, Telegram

Від родичів, друзів, колег

Facebook

Загальнонаціональні Telegram-канали

Телемарафон «Єдині новини»

Місцеві Telegram-канали

Youtube

%



Вкажіть, будь ласка, джерела, з яких Ви отримуєте інформацію про щоденні новини? %
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Вкажіть, будь ласка, джерела, з яких Ви отримуєте інформацію про щоденні новини? %

2.4
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17.2
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Важко сказати

Радіо

Супутникове телебачення

Facebook

Групові чати у Вайбер. WhatsApp. Telegram

Від родичів. друзів. колег

Просто Інтернет-сайти

Телемарафон «Єдині новини»

Загальнонаціональні Telegram-канали

Місцеві Telegram-канали

Youtube

Жіноча Чоловіча



Скажіть, будь ласка, якими соціальними мережами Ви користуєтеся в Інтернеті? 

1.7

2.9

3.2

5.9

7.5

16.6

18.2

30.3

30.8

53.5

62.2

LinkedIn

Важко відповісти/ відмова від відповіді

Інше
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X (колишній Twitter)

WhatsApp

Не користуюсь соціальними мережами

Tiktok

Instagram

Facebook

Telegram

%



Скажіть, будь ласка, якими соціальними мережами Ви користуєтеся в Інтернеті? %
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18-29 років 30-39 років 40-49 років 50-59 років 60+



Скажіть, будь ласка, якими соціальними мережами Ви користуєтеся в Інтернеті? %
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З яких джерел Ви отримуєте інформацію про життя громади, де Ви проживаєте на даний
момент? 

7

8.6

23

28
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45

Я не цікавлюся новинами про життя своєї громади

Важко сказати

Із приватних чатів та груп у Вайбер, WhatsApp, Telegram

Із місцевих газет, радіо та телебачення

Із місцевих Telegram-каналів, груп у Facebook

Від родичів, друзів, знайомих чи колег  приватному спілкуванні

%



З яких джерел Ви отримуєте інформацію про життя громади, де Ви проживаєте на даний момент? %
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18-29 років 30-39 років 40-49 років 50-59 років 60+



Для чого Ви зазвичай використовуєте соціальні мережі?

64
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Спілкуюся з друзями. близькими

Відслідковую стрічку подій своїх друзів. знайомих

Стежу за подіями в житті зірок

Ділюся новинами зі свого життя

Відслідковую стрічку новин інформаційних ресурсів

Беру участь у публічних обговореннях актуальних. резонансних подій

Відслідковую стрічку подій популярних блогерів / політиків

Ділюсь посиланнями на новини та інформацію. яку вважаю цікавою

Ділюсь інформацією про нові фільми. книги. виставки

Ділюсь розважальним контентом. фото. відео

Граю в ігри. пропоновані в соціальній мережі

Важко відповісти

Жіноча Чоловіча

%



Скажіть, будь ласка, якими соціальними мережами Ви користуєтеся в Інтернеті? %
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18-29 років 30-39 років 40-49 років 50-59 років 60+



За якими критеріями Ви зазвичай довіряєте певному медіа ресурсу (телеканалу, радіостанції, 
газеті, сайту, Youtube-каналу, Telegram -каналу, Facebook, блогеру тощо)?

7.3

7.8

9.3

13.9

17.6

23.1

23.7

27.1

27.4

За наявністю реклами чи посилання із вже знайомого і вартого довіри джерела

Я не довіряю жодному медіа ресурсу

За рекомендацією відомих блогерів, журналістів чи знаменитостей

Важко сказати

Якщо інформація, яку публікує цей медіа ресурс, видається мені достовірною

Якщо у мене викликає довіру автор чи команда авторів, які ведуть цей ресурс

Порівнюю з іншими джерелами інформації і роблю висновки

За порадою рідних, друзів, знайомих, колег

Слідкую тривалий час і лише з часом визначаю, чи варто довіряти

%



Яку інформацію Ви б воліли знаходити у місцевих ЗМІ?
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Важко сказати

Про політичне життя своєї громади

Про культурне життя та визначні події у своїй громаді (концерти, показ фільмів, виставки, 
гастролі тощо)

Про історію свого краю

Про визначних та яскравих людей своєї громади (військових, лікарів, освітян, культурних 
працівників тощо)

Про економічне життя своєї громади

Про наслідки війни у своїй громаді (захищеність від руйнувань, наявність бомбосховищ, 
мобілізація, вшанування загиблих тощо)

%



Яку інформацію Ви б воліли знаходити у місцевих ЗМІ?
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Про економічне життя своєї громади

Про культурне життя та визначні події у своїй громаді (концерти. показ фільмів. 
виставки. гастролі тощо)

Про історію свого краю

Важко сказати

Жіноча Чоловіча
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ЯКА ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ВАС Є НАЙБІЛЬШ І 
НАЙМЕНШ ЦІКАВОЮ У МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ?



Про війну з Росією %
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Про історичні події %
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Про історичні події %
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Про політику %
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Про політику %
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Про політику %
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Про економіку %
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Про економіку %
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Про економіку %
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Про культуру, фільми, серіали, пісні %
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Про культуру, фільми, серіали, пісні %
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Про культуру, фільми, серіали, пісні %
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Про культуру, фільми, серіали, пісні %
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Про життя знаменитостей %
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Про життя знаменитостей %
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Про ремонт речей, транспортних засобів, житла %
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Про подорожі та туризм %
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Про спорт та здоров’я %
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Про товари та послуги %
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Про ведення сільського господарства %
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